

gaha, izvemli pondeljek, vsak dan jutraj. Uredništvo: ulica sv. Frančiška...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 stotink. — Oglasi se računajo v...

Turška razzodba

Ste-li že kedaj čuli o tistem modrem turškem sodniku, ki se je po zasiljanju obeh nasprotujočih si strank globoko zamislil...

krena in poštena, če je v njem res trdne volje, da bodo tudi dejanja odgovarjala besedi...

Rusija

RIGA, 11. Rusko časopisje prinaša vesti o hudi lakoti v nekaterih ruskih pokrajinah.

Poljska

VARŠAVA, 11. Te dni so poljska oblaštva aretirala polkovnika Filimonova, člana ruskega odposlanstva za povračanje vojnih ujetnikov.

Francija

PARIZ, 11. Listi javljajo iz Londona, da je bil četrti dan konferenca med pričakovanimi predstavniki v Londonu ter navaja razloge, radi katerih njegov program ni bil sprejet.

Italija

OVADBA PROTI POSLANCI GIUNTI. — Socialistični poslanci grozijo, da bodo prihajali k sejam oboroženi.

Jugoslavija

Značilne izjave jugoslovenskega poslanika v Atenah o vprašanju bolgarskega izhoda na morje.

A/gleški protinačrt

LONDON, 11. Današnji dan je bil posvečen iskanju izhoda iz sedanjega težavnega položaja. Zagotavlja se, da je danes angleška vlada pripravila nekak protinačrt...

Nemčija

BERLIN, 11. Pogajanja med državno in bavarsko vlado so se začela. Bavarsko vlado zastopa komisija pod predsedništvom grofa Lechengelke.

Anglija

STRASBURG, 11. Danes je bil izdan seznam 500 oseb, katerih bivanje v Alzaciji Loreni ni zaželjeno.

Ententa proti protitalijanski propagandi na Tirolskem

BERLIN, 11. Francoski, angleški, italijanski in belgijski poslaniki so, kakor javljajo listi, izročili nemški vladi protestno noto proti protitalijanskemu gibanju na južnem Tirolskem, gibanju, ki ga podpira Bavarska.

Romunska žetev

BUKAREST, 11. Po uradnem izkazu rumunskega poljedelskega ministrstva pričakujejo letos 250.000 vagonov pšenice, 200.000 vagonov ječmena, 100.000 vagonov ovsu, 15 tisoč vagonov prosa, 20.000 vagonov zelenjava in 500.000 vagonov koruze.

Neutralska zona pred Carigradom

CARIGRAD, 11. Poveljnik zavezniških čet sporoča, da je prišlo med predsednikom zavezniške delegacije in poveljnikom grške vojske v Turčiji do sporazuma glede ustanovitve nevtralne zone med trško mejo in zono, zasedeno po zavezniških četah.

Ližabonski nemiri

LIZABON, 11. Nemiri, ki so se pojavili v Ližabonu, so bili buje povzročeni vsled uvedbe dveh vrst kruha in vsled zvišanja krušne cene. Da se naredi nemir konec, bo zakon o krušnih cenah izpremenjen.

Dnevne vesti

O črnogorskem vprašanju priobčuje Herman Wendel zanimiv članek v „Prager Presse“. Pisec se ozira uvodoma na izjavo bivšega italijanskega ministrskega predsednika Bonomiya...

Strasbourg

PARIZ, 11. Pod predsedništvom predsednika republike Milleranda se je vrnila včeraj seja ministrskega sveta, katere so se udeležili vsi ministri, ki so prišli v Parizu.

Anglija

PARIZ, 11. Agencija „Reuter“ javlja, da vlada v nekaterih krogih mnenje, da ni upati na kakšen uspeh dela za doseg sporazuma. Angleško stališče je natančno določeno in potrjeno od celotnega kabineta.

Italija

RIM, 11. Srečni o polnoči je prenehalo obsedno stanje v genovski in livornski pokrajini. Oblast se je zopet povrnila v roke krajevnih oblastev.

Jugoslavija

LJUBLJANA, 11. Zletna pisarna je prejela tri-le dopis od čehoslovskega ministrskega predsednika: „Sprejel sem Vaše vabilo na 1. jugoslovnski vsesokolski zlet, za kar se Vam in vsem jugoslovnskimi sokolom iskreno zahvaljujem.“

